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O6pasosatenbHbIit nopran «PELLY EM3» — matemaTtuka 6azosas

BapuaHT N? 18267581
1. Cucrema HaBuranuu camonéra HUHpOpPMHpYET flaccaxxupa o TOM, YTO MONET NPOXOIMT Ha BEICOTE 35 000
¢yToB. Bripaszure BBICOTY Tonéra B MeTpax. Cuuraiirte, yTo | ¢yT paBen 30,5 cm.
2. Pa6oTa nocTosHHOrO TOKa

(B MKOYIAX) BRIMHCIAETCA IO dopmyne 4 = 12Rt, rne / — cuna Toka (B am-
nepax), R — conporusienue (s oMax), ¢ — Bpems (B cexyHzaax). ITons3ys
JUKOYIsX), ecmu t = 4¢, 1 = TAuR = 50m.

Cb 3TOH opmysioi, Halimre 4 (B
3. BepoATHOCTH TOro, YTO B CIly4aitHEI MOMEHT BPEMCHH TEMIIEpaTypa Tefa 300POBOTO YET0BEKA OKAKET-
s Hioke 4eM 36,8 °C, pasua 0,7. Haiiaure BEPOATHOC

CJIOBCKA TeMIepaTypa okaxeTcs 36,8 °C win Boiwe.,

Tb TOTO, 4TO B CIly4aHHbIif MOMEHT BPEMEHH Y 37I0POBOTO
4. OT nmepeBsHHOI I

(em. puc.). Ckonbko Bepm

PaBUILHON TPEYTONBHON NPU3MBI OTIIMTHIM BCe ef BEPIIHHEBI
CYHKE HE H300pakeHsI)?

MH Yy MOTYyYHBIIErOCA MHOTOTPAHHUKA (HEBHAUMBIE p€bpa Ha pu-

S. Halinute 3Hauenue BEIpaskeHus

T
12

\O|—

6. Ilpu omnare ycmyr wepes miarexHsrii TEPMHHAII B3MMAaETCA KOMHUCCHA 5%.

CYMMBI, KpatHble 10 py6iasM. Mecsianas miara 3a HHTEpHET cocTasisgeT 600 py6ieii.
CYMMY IOJIOKHTB B IPHEMHOE YCTPOHCTBO TEPMHHANA, YTOGHI Ha Cue

Tepmunan npuaMMaer
YCIIyTH, okasanach Cymma, He MeHbLas 600 py6eii?

Kakylo MuHHMansHy0
Ty GUPMBI, IpenocTaBIsIOmEEt HHTEpHET-
. V11-35
7. Hadinure 3HaueHne BBIpaXkeHus

V755 °

8. Pemnte ypaBHenme: x* =4x+5. Ecnu
OOMbIINIA MX HUX.

YPaBHEHHE HUMeET OoJiblie OHOT'O KOpHS, B OTBET YKaXure
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O6pasosaTenbHbii nopTtan «PELLY EM» — MaTeMaTuka 6asoBas Bapuant No 18267670

U? .t
2. Pabota noctosHHOIO TOKa (B JKOYNISX) BEIYHCIISETCS o gopmyne A =

» tie U — Hanpsixenme (B

BOIbTax), R — comporusienue (B omax), t — BpeMs (B CeKyHAax). Ione3ysce sroit dopmyroit, HaliauTe 4 (B
JKOYNsX), ecnu t = 15¢, U = 6 B HR=90OmMm.

37 1
S. Haiinure 3Havenne BEIpaKeHHs 11,13 : 5% ~3)

7. Haiigure yactHoe o1 nenenus 4,5-10%ga 9. 1072,

8. Haitnure kopens ypasrenns log,4(37 — 4x) = log,49.
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O6pasosaTennbHbiii noptan «PELWLY Er3s — MaTemaTuka 6asosag BapuanT No 18267433

1 1
5. Haitnure 3nauenye BEIDKEHHSI <5§ -2, 8) ; 0"

6. IIpusépamu TOPOACKOH onuMnNHManms! mo MaTeMaTHKe cranu 63 YYCHHKOB, YTO COCTaBHIO 7% OT qyHcia
Y4IacCTHHKOB. CKOJBKO YestoBek YJacTBOBAJIO B oHUMIIHane?
5

4
7. Haiiaure 3nauenye BBIPDAXKEHHUSI % 2.

8. Pemure ypapuenme: x2 — 7x+8. Eciu YPaBHEHHE HMeeT Gomblue onHOro KOpHSI, B OTBeT ykaxwure
MEHBIIUHN U3 HUX.
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O6pasoBaTenbHbIi noptan «PEWLY EM3» — maTtemaTuka 6aszoBas

BapuaHT N? 18267581
1. Cucrema HaBuranuu camonéra undopmupyer naccaxxup
¢yToB. Beipasure BBICOTY Mmonéra B MeTpax. Cunraiire, uro | i)

@ 0 TOM, YTO MOJNET NPOXOAHUT Ha BEICOTE 35 000
YT paBeH 30,5 cum.
2. Pa6ota nocTosiHHOro TOKa

(B wKoymnsx) BeIMCaTETCS MO dopmyne 4 = 12Rt, rne / — cuna Toka (B am-
nepax), R — conporusnenue (B omax), t — BpeMs (B CeKyHpax). [Tone3ysice 31oi bopmyroii, naiigure A (B
JOKOYIAX), ecni ¢ = 4¢, ] = TAuR =
3. BeposatHocTs TOrO, YTO B CITy4alHbIH MOMEHT BPEMEHH TeMile
s HIke YeM 36,8 °C, pasHa 0,7. Haiinure Be

PaTypa Teia 310pOBOT0 YeI0BeKa OKaKeT-
POATHOCTB TOTO, YTO B CJI
HCII0BeKa TeMIIeparypa okaxercst 36,8 °C wr

YYalHbI# MOMEHT Bpemenu Y 310poBoOTrO
U BBIIIE,
4. Ot nepessHHOIM NpPaBHIBHOM T

PCYTONILHON NPU3MEI OTMHIMIM Bce ef BEPLIHHEI
(cMm. puc.). Ckombko BEPIIMH y 110J1
CYHKE He H300parkeHs!)?

YYHMBLICTOCA MHOTOTPAHHHMKA (HEBHAUMBIE p€bpa Ha pu-

N

TN
. 1
5. Haiigure 3Hauenue BBIPaXKEHU

L
12

7. Haii C€HHE BBIPa’KCHHS R

. Havinure 3Hauenmue Bg .
J V7-55

8. Peumire ypaBhenme: 12 = 4x
00BN UX HUX.

+35. Ecn ypasrenue nmeer Gonpime OHOTO KODHS, B OTBET YKaKHTE
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